[Adresse]
[Sted og Dato]
Kære alle på [klinikkens navn],


Med denne henvendelse vil jeg opfordre klinikker, der udfører botoxbehandlinger, til at stoppe med at anvende det dyretestede produkt, og istedet anvende botox, der ikke testes på dyr. 

Der findes et alternativ
Efter mange års pres fra europæiske forsøgsdyrsorganisationer og den europæiske befolkning viste Allergan – firmaet som ejer varemærket Botox® – at de lyttede til protesterne: Allergan udviklede et alternativ til den stærkt lidelsesvoldende og meget kritiserede testmetode med brug af dyr. Den dyrefri testmetode af butulinum-toksin har fået de amerikanske og europæiske myndigheders godkendelse. 

Tusindvis af forsøgsdyr hvert år
Mange er ikke klar over, at hundredetusinder af mus verden over fortsat påføres store lidelser i testningen af butulinum-toksin. Musene udsættes for den kontroversielle LD50-giftighedstest. Grupper af mus får indsprøjtninger i bughulen med forskellige doser af butulinum-toksin for at finde den dosis, som dræber halvdelen af ​​dyrene. Dette indebærer forfærdelige lidelser for dyrene. De kvæles langsomt, idet bl.a. musklerne, der styrer åndedrættet, efterhånden lammes.

Stop brugen når der findes alternativer
Jeg finder det helt uacceptabelt, at denne grusomme test fortsat udføres, på trods af eksistensen af en testmetode, der ikke involverer brug af dyr. Jeg opfordrer jer derfor til at gøre en indsats for forsøgsdyrene, og gøre jeres til, at botox-dyreforsøgene stopper: som forbruger af produktet har I mulighed for at flytte jeres fremtidige indkøb til præparater, der er testet ved hjælp af en EU- og FDA-godkendt dyrefri metode.

Jeg håber, at jeres overvejelser vil falde ud til fordel for forsøgsdyrene.






       Venlig hilsen





            [Navn]
